



Előkészítő: Dr. Horváth Mihály	NYILVÁNOS ülés
	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2021. november 18-án tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Közgyűlés!

A végrehajtást igénylő lejárt határidejű határozatokról az alábbiak szerint számolok be:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 28/2021. (IX. 23.) KGY. határozatával csatlakozik Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához és felhatalmazta a Közgyűlés Elnökét az Innovációs és Technológiai Minisztériummal kötendő megállapodás aláírására és a szükséges eljárási cselekmények megtételére. Utasította Hivatalát a 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet előterjesztéskor készítse elő a pontos támogatási összegre vonatkozó javaslatot.

A Innovációs és Technológiai Minisztériummal megkötésre került a szerződés, a 2022. évi költségvetési rendeletben elkülönítésre kerül - a pályázók számának ismeretében a - szükséges keret.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 29/2021. (IX.23.) KGY. határozatával támogatja a Biotrans Környezetirányítási és Hulladékgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Biotrans Kft.) „CseppetSem!” Program keretében megvalósuló lakossági használt sütőolaj-begyűjtési programot továbbá támogatja a Biotrans Kft. és Békés megye települési önkormányzatai közötti együttműködések megkötését. Felkérte elnökét, hogy jelen határozatot és a határozat mellékletét képező, a Biotrans Kft. által az önkormányzatok részére készített „CseppetSem! Program” részletes programismertetőjét küldje meg azon Békés megyei települési önkormányzatok számára, akik még nem csatlakoztak a programhoz, valamint arra, hogy a határozatban foglaltakról a Biotrans Kft. vezetőjét értesítse.

A döntés szerint valamennyi települési önkormányzat részére megküldésre került a programismertető, valamint a Biotrans Környezetirányítási és Hulladékgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője is értesítve lett.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 32/2021. (X.20.) KGY. határozatával a 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló a 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet 29. § (1) b.) és c.) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Békés Megye Integrált Területi Program forráskeretének felhasználásához a határozat melléklete szerinti felhívások tekintetében a 1. mellékletben megjelölt és súlyozott értékelési szempontokat kívánja figyelembe venni. A z 1. ponttal összhangban felhatalmazza a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Területfejlesztési Bizottságát, hogy a 2021-2027-es európai uniós programozási időszak területi kiválasztási eljárásrendben meghatározza és szükség esetén módosítsa a területi értékelési szempontokat. Felhatalmazza elnökét a határozat továbbítására a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárának.

A Közgyűlési döntésben szereplők határidőben végrehajtásra kerültek, a hatáskör átruházást a napirenden lévő SzMSz módosítás-tervezet tartalmazza.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 33/2021. (X.20.) KGY. határozatában a 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz TOP Plusz-xxx-21 felhívásaihoz kapcsolódóan a területspecifikus mellékleteket az 1. melléklet szerinti tartalommal határozza meg. Felhatalmazta elnökét, hogy a 2021-2027-es európai uniós programozási időszak területi kiválasztási eljárásrendben meghirdetésre kerülő felhívások területspecifikus mellékleteinek paramétereit meghatározza és szükség szerint módosítsa, valamint arra, hogy a határozat továbbítására a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárának.

A Közgyűlési döntésben szereplők határidőben végrehajtásra kerültek, a hatáskör átruházást a napirenden lévő SzMSz módosítás-tervezet tartalmazza.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 28/2021. (IX. 23.) KGY. , a 29/2021. (IX.23.) KGY., a 32/2021. (X.20.) KGY., és a 33/2021. (X.20.) KGY. határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Békéscsaba, 2021. november 11.


Zalai Mihály